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= i 9.0




i Bl 7L Xy A NHERET
A=R /AR oY

X Sal

H B 7Ly A NLRBERE

8k
Gy
3
s

H ¥ o HOE A, H=1.30m {7 :m
H y= ¥ B i

No. 4~No. 4+16. 40 16.0 | 4510
7N B 16.0
= i 16.0




HAAZ BB R R

g B . LSy A NLAUERE

M R HLEAL HEL 10m 10 m%4b
S
T3+ AMLEERE BER
H=1100
z TL¥v R b LR
— EBHA.H=1100
-
BE W 2
#HLavyy—=»
18-8-40
1050
EBRE
BEYISYYY—3 Y
RC-40
ML FRFS 0 N R &
7 L%y A MLAT [N1=10/2=5. 00
HERE
E . H=1100 5.0 &
FEEREA A1=1.050%10. 000=10. 50
RC-40. t=150
10.5 m2
YL =7 J— bk [A2=1. 050%10. 000=10. 50
18-8-40, t=100
10.5 m2
Hl e A3=0. 100%10. 000%2=2. 00
2.0 m2




HAAZ BB R R

i B . LSy A NLAUERE

B R HEGEAL HEL 20m 10 m%4b
S |
JLEv A FLEERE EIiX
H=1200
- FLEvRbLEES
S EHEA.H=1200
T om0
HLavsy—=»
18 8 -4
1050
£HREA
BEYISYIYY—3
RC-40
ML FRFS 0 N R &
7 L%y A MLAT [N1=10/2=5. 00
HERE
E . H=1200 5.0 &
FEEREA A1=1.050%10. 000=10. 50
RC-40. t=150
10.5 m2
YL =7 J— bk [A2=1. 050%10. 000=10. 50
18-8-40, t=100
10.5 m2
Hl e A3=0. 100%10. 000%2=2. 00
2.0 m2




HAAZ BB R R

g B . LSy A NLAUERE

M R HLEAL HEL 30m 10 m%4b
S |
T3+ A FLEEHRE BER
H=1300
] TLFrR b LEgER
Z EBA.H=1300
° /
T Al )
HyLavosy—=+
18-8-40
1150
ERRE
BEYISYVNY—F Y
RC-40
ML FRFS 0 N R &
7 L%y A MLAT [N1=10/2=5. 00
HERE
E . H=1300 5.0 &
FEEREA A1=1. 150%10. 000=11. 50
RC-40. t=150
11.5 m2
YL =7 J— bk [A2=1. 150%10. 000=11. 50
18-8-40, t=100
11.5 m2
Hl e A3=0. 100%10. 000%2=2. 00
2.0 m2




A4 IA
Jp )L R— T



TR &

TR AT 2%
JNES

aEtEL  OOE KM S XSy - HEHTRY
THEXS  ERGR
T #i FHOB S H S HAfr W & ] Ui
B NR— KT = 1
E¥ELT = 1
IRIE Y F—7" YA H=b5m m3 8.3
R D GEmEEIE) m2 11.0
PR L R UFERID m3 5.6
FL¥ ¥ A RNHIL
N— T = 1
7 VAN v IR UZIBOX-30%30 m 19.0




B R R

B EELT
PSR
Ll B HAAT FEA & 3 1
PRI Y A—7 A H=bm m3 8.3 8.3
IRYE Y (EmiEiE) m2 11.0 11.0
MR L R UARRID m3 5.6 5.6




Wz =1 &5
W AR R R R
Fill Bl AEELT
A=A |
X 97
e B R D
b5 ¥ o A—7" U PREHR H=bm W - P& 1=

T B P (m) W A (m2) FEIWT I (m2) f& £ (m3) i #E
No. 0+1.5 — 0.4 — —
No. 0+7. 5 6. 00 0.4 0. 40 2.4
No. 0+8. 5 1. 00 0.4 0. 40 0.4
No. 1+16. 73 0.00 0.4 — — SP. 1
NO. 2 3.27 0.5 0. 45 1.5
NO. 2+2. 00 2.00 0.5 0. 50 1.0
NO. 2+6. 50 0. 00 0.5 — —
NO. 2+7. 50 1.00 0.3 0. 40 0.4
NO. 2+9. 50 2.00 0.3 0.30 0.6
NO. 6+16. 00 0. 00 0.5 — —
NO. 7 4. 00 0.5 0. 50 2.0
N 19. 27 8.3
o 3 19. 27 8.3




BT

il Bl AE¥ELT
A=A X
X A
gl B ERHE D
JH B R
i & " = i (m2) fii
ZFL %y A K|0.58X19.00=11. 02
Ry T 11.02X1=11.0 11.0
7N B 11.0
& i 11.0




vz = A
SEWE ARRE R R R
Fili Bl AEELT
WA=/ AR X
ES 93
H B HEREL
JH B MR URERID A

T B P (m) W A (m2) FEIWT I (m2) f& £ (m3) i #E
No. 0+1.5 — 0.4 — —
No. 0+7. 5 6. 00 0.4 0. 40 2.4
No. 0+8. 5 1. 00 0.4 0. 40 0.4
No. 1+16. 73 0.00 0.2 — — SP. 1
NO. 2 3.27 0.2 0.20 0.7
NO. 2+2. 00 2.00 0.2 0. 20 0.4
NO. 2+6. 50 0. 00 0.3 — —
NO. 2+7. 50 1.00 0.3 0.30 0.3
NO. 2+9. 50 2.00 0.3 0.30 0.6
NO. 6+16. 00 0. 00 0.2 — —
NO. 7 4. 00 0.2 0. 20 0.8
N 19. 27 5.6
o 3 19. 27 5.6




M B 7rFy A= T

%

=R

S

b
FA 1l H HAfr AR A F i
7 VAN 9 )R U74BOX-30%30 m 19.0




i Bl ¥y A NI ANR— T

A=A Y i
ES Sal
H Bl 7L Fry ARy T R

%
il
%
I

B #% . UMMBOX-30%30 B cm
B R R 1

No. 0+1. 5~No. 0+8. 5 7.0

No. 1+16. 73~N0. 2+0. 6 5.0

NO. 2+6. 5~NO. 2+9. 5 3.0

NO. 6+16. 0~NO. 7 4.0
A 19.0
o & 19.0




g B2 7T URRANE v A

HAAZ BB R R

H k& - URIBOX—30%30 10 )
S
UEBOX (30x30)
S=1.,20
200 471 200
\ 1 °
' 4o so ol °
L[ 1T =l
RB—40 i
HyLarsyy—=r HMLELZIL
(F18—8—25BB)
378
1101 101
MBS 0 N B =
SRR CERERT  [A=0. 58%10. 0=5. 80
2 X20cmbL F)
RB-40. t=15cm 5.8 m2
BL=ar 7 ) — 1k |A=(0. 10%2) *10. 0=2. 00
F18-8-25BB, t=10
cm 2.0 m3
R 7 A J7L3—|N=10. 0/1. 998=5. 01
S
U, 300%300, L=
1998mm, W=609kg/
ZN 5.0 A&
Hll e A=(0. 10%2) *10. 0=2. 00
2.0 m2
FE)LH )L V=(0. 378%0. 02) *10. 0=0. 08
1:3, t=2cm
0.1 m3




o5 5 18 HEKAEEY) L



TAEE SRR AR 2

aEtEL  OOE KM S XSy - HEHTRY
THEXS  ERGR
T Ff & Bl bl H ¥ HAL ¥ & ] o
HEKAEIEY) T = 1
F¥+T = 1
R Y A — 7 YRHE H=5m m3 38.8
R D GEmEEIE) m2 71.8
PR L R UFERID m3 34.6
R T = 1
7 LF%y A NURL
1R KUS—-30%30 — %4 m 139.5
B A AR KUS-30%40 m 2.0
B A AR KDS-30%50 m 2.0
ISL-300 —fi%#6 100k g
GIGES <W=170k g 5 129
TH2-1 —fE 7 L—F
GIGES N 5 14
HFEoKkbt - ~ AR —
ST = 1
K = ET, 18-8-25BB & Iy 1




B R R

B EELT
PSR
Ll B HAAT FEA & 3 1
PRI Y A—7 A H=bm m3 38.8 38. 8
IRYE Y (EmiEiE) m2 71.8 71.8
MR L R UARRID m3 34. 6 34.6




Wz =1 &5
W AR R R R
Fill Bl AEELT
A=A |
X 97
e B R D
b5 ¥ o A—7" U PREHR H=bm W - P& 1=

HR e (m) Wik £ (n2) YW i A% (m2) A& #5 (m3) i =

No. 0 — 0.4 — — B. P=BC. 1
No. 0+1.5 1.50 0.4 0. 40 0.6
No. 0+1.5 0.00 0.4 — —
NO. 1 11.50 0.3 0. 35 4.0 [NO.1
NO. 1+3. 70 3.70 0.2 0. 25 0.9
NO. 1+14. 30 10. 60 0.2 0. 20 2.1
NO. 1+16. 73 2.43 0.1 0.15 0.4 |[SP.1
NO. 2+2. 00 0.00 0.4 — —
NO. 2+6. 50 4.50 0.4 0. 40 1.8
NO. 2+9. 50 0.00 0.3 — —
NO. 3 10. 50 0.2 0. 25 2.6
NO. 3+6. 80 6. 80 0.2 0. 20 1.4
NO. 4+13. 50 0.00 0.4 — —
NO. 4+16. 40 2.90 0.4 0. 40 1.2
NO. 5 3. 60 0.4 0. 40 1.4
NO. 5+9. 00 9. 00 0.4 0. 40 3.6
NO. 6 11. 00 0.4 0. 40 4.4
NO. 6+5. 20 5. 20 0.4 0. 40 2.1
NO. 6+7. 20 2.00 0.4 0. 40 0.8
NO. 6+12. 66 5. 46 0.4 0. 40 2.2 |[BC.2
NO. 6+16. 00 3. 34 0.4 0. 40 1.3
NO. 7 0.00 0.4 — —
NO. 7+16. 75 16. 75 0.4 0. 40 6.7 |[SP.2
NO. 8 3.25 0.4 0. 40 1.3

/N i 114. 03 38.8

& E 114. 03 38.8




BT

B EELT
A=A X
X A
H Bl R Y GEmiEIE)
b5 ¥
N " =X o fE (m2) i
0. 50X 139. 50=69. 75
ERUSHE |69.75X1=69. 8 69. 8
0.50X2.00=1. 00
e} 1.00X1=1.0 1.0
0.50%2.00=1. 00
A2 AR 1.00X1=1.0 L0
7N B 71.8
& i 71.8




vz = A
SEWE ARRE R R R
Fili Bl AEELT
WA=/ AR X
X 97
H B HER L
JH B M ELUEND b

"R e (m) Wik £ (n2) YW i A% (m2) A& #5 (m3) i =

No. 0 — 0.2 — — B. P=BC. 1
No. 0+1.5 1.50 0.2 0. 20 0.3
No. 0+8. 5 0.00 0.4 — —
NO. 1 11.50 0.3 0. 35 4.0
NO. 1+3. 70 3.70 0.3 0. 30 1.1
NO. 1+14. 30 10. 60 0.4 0. 35 3.7
NO. 1+16. 73 2.43 0.3 0. 35 0.9 |[SP.1
NO. 2+2. 00 0.00 0.5 — —
NO. 2+6. 50 4.50 0.5 0. 50 2.3
NO. 2+9. 50 0.00 0.3 — —
NO. 3 10. 50 0.3 0. 30 3.2
NO. 3+6. 80 6. 80 0.3 0. 30 2.0
NO. 4+13. 50 0.00 0.2 — —
NO. 4+16. 40 2.90 0.2 0. 20 0.6
NO. 5 3. 60 0.3 0. 25 0.9
NO. 5+9. 00 9. 00 0.2 0. 25 2.3
NO. 5+9. 00 0.00 0.3 — —
NO. 6 11. 00 0.4 0. 35 3.9
NO. 6+5. 20 5. 20 0.3 0. 35 1.8
NO. 6+7. 20 2.00 0.3 0. 30 0.6
NO. 6+12. 66 5. 46 0.4 0. 35 1.9 [BC.2
BC. 6+16. 00 3. 34 0.2 0. 30 1.0
NO. 7 0.00 0.2 — —
NO. 7+16. 75 16. 75 0.2 0. 20 3.4 |[SP.2
NO. 8 3.25 0.2 0. 20 0.7

/N i 114. 03 34.6

& E 114. 03 34.6




B R R

B Rl

PSR
Gl B HAfr A A F

T L&y A N

Gl KUS-30%30 —#% m 139.5 139.5

H A Ed KUS-30%40 m 2.0 2.0
KDS—30%50 m 2.0 2.0
ISL-300 —f%# 100k g

= <W=170k g K 129 129

TH2-1 —f 7 L—F
N 5 14 14




8k
Gy
=
T

Mo Bl ARET

WA=/ AR X
ES 93
H B U BRI
b5 ¥ o KUS-30X30  — % BHOAZL:m
il A & T 2
No. 0~No. 0+1. 5 1.5 | Z24ul
No. 0+8. 5~No. 1+16. 73 30.0 | ZE4H
NO. 2+9. 5~NO0. 6+16. 0 90.0 | =4l
NO. 7~NO. 7+19. 0 18.0 | Z=4Hi
7N = 139.5
& 2 139.5




Mo Bl ARET

8k
Gy
=
T

A=A Y i

X Sal

Al B B ABNE

JH ¥ o A ZEE (KUS-30 X 40) WA :m
H J=y & T

NO. 2+4. 0~NO. 2+6. 5 2.0 e
7N = 2.0
= E 2.0




Mo Bl ARET

8k
Gy
=
T

A=A Y i

X Sal

Al B B ABNE

JH ¥ A Z2E (KDS-30 X 50) WA :m
H J=y & T

NO. 2+2. 0~NO. 2+4. 0 2.0 e
7N = 2.0
= E 2.0




o T
A=A
X Sal

AR

$M?

=+
=

Al B

s

-

]

&

THlr

ISL-300 —fi%
100k g <W=17
0k g

N={(139. 5+2. 0+2. 0) —14. 0} *0. 995=129

129

58

fHlm

TH2-1 — &
JTVr—F 7

N=139. 5/10. 0=14

14

58




HAAZ BB R R

Mo B Uy 2 FUBMAE

i K KUS-30%30 —fi%s 10 m4 v
% |
KUS—30x30 S=1,20
200 545 200‘
122 5‘ 300 ‘122. 5
T TTisi—sod| | S
RN
| rB—4o0 } = 2
300
1100 100
500
ML FRFS 5 EN R &
7L X%y A FNURTL=2000mm, W=360kg/A~
HNE
N=5
KUS-30 X 30 5.00 A
FEEREA A=0. 50%10. 0=5. 000

RB-40,t=10cm

5.00 m2




Al B AR

HAAZ BB R R

i ¥+ KUS—30%40 10 m4 v
S |
AL AlE (KUS—30x40)
S=1./20
Tl soe] [ ] S
| \/ g
"%t:z::: ! )
[ - co
‘ RB—40 ‘ 2
%¥:>OU—F////
(F18—8—25BB)
WEIY Y — FFIEHYE
H= (0. 030+0. 080) X1,/2=0. 055m
ML RS . EN R &
It A=0. 50%10. 0=5. 000
RB-40.t=10cm
5.00 m2
H A B N=5
KUS—-30 X 40, L=200
Omm, W=486kg/Z 5.00 A&

At 7 J—k

18-8-25BB

1) - FEHE H=0. 055m

V=(0. 250%0. 005+0. 150%0. 050+ 7 /4*0. 10%0. 10
*1/2)%10. 0=0. 127

0.13 m3




HAAZ BB R R

i B B B AEERE
i ¥& : KDS—30%50 10 m4 v
% |
AZflE (KDS—30x%x50)
S=1,20
T Tisc 0o | ] 5
| ’ -
AV Y-+
(F18—8—25BB)
ALY Y — NEHEE
H= (0. 080+0. 130) X1,/2=0. 105m
ML RS . EN R &
It A=0. 50%10. 0=5. 000
RB-40.t=10cm
5.00 m2
H A B N=5
KDS-30 X 50.,L=200
Omm, W=598kg/ 7 5.00 A&

At 7 J—k

18-8-25BB

1) - EHE H=0. 105m

V=(0. 260%0. 055+0. 160%0. 050+ 7t /4*0. 10%0. 10
*1/2)*10. 0=0. 262

0.26 m3




PG
FiOB o AR = R — LT
b

M B HLAL FEA

o

1

ALK & [T, 18-8-25BB

B
!
—




il

%
T

il B K - < L R— VT
WA=/ AR X
ES Sal
H P21/
A & W
il J=y o &= T C:d
NO. 2+1. 0 A
7] 1
= 1




BN EHEE
gl Bl - SR

A, ¥ = kBT, 18-8-25BB 1 EEER.
T B 3] ER =
a7 U—k V=(1. 40%1. 40%0. 27) — { (1. 14%*1. 14%0. 081+1. 00
*1. 00%0. 189) + (0. 30%0. 12+0. 30%0. 17) *0. 20}
18-8—-25BB +(0. 30%0. 30%2%0. 20) =0. 254
0.25 m3
il e A={(1. 40%0. 32+1. 00%0. 239) *4+ (0. 30+0. 12+0. 17) *2

*0. 20+ (0. 30%0. 30%4) } - (0. 30%0. 12*%2+0. 30
%0, 17%2)=3. 170

3. 17 m2

Hi%

N=1.0

(1115X 572, 537
X 75, T-14) 1.00 H




5 6 IH WEIE A T



TAEE SRR L 2

aEtEL  OOE KM S XSy - HEHTRY
THKSY SR
T Ff & Bl bl H ¥ HAL ¥ & ] o
SIS T = 1
TS B L T = 1
a7 ) — M
B L Skira 7 U — b m3 4.8
a7 ) — M
B L M= 7 ) — b m3 0.1
T AT 7 MR BhE T
AEE R L t=<5cm m2 51.0
a 7 ) — R bem<t=
ElZEARIDUE L 10cm m2 6.9
TEAMR LB T = 1
a7 U — %k, 8. &L
R AL B PR I m3 4.8
a7 U — bk, M. A
B AL PR PR m3 0.8
R AL ER T AT 7 v Nk, B m3 2.6




M ARSI LT

Bt

%
Gl B BT A A1 A F T
227 — MM
WL Befrar 7 U — b m3 4.8 4.8
MEfFa 7 ) — b m3 0.1 0.1
TATZ 7V N O T
AR L t<bcm m2 27.8 23.2 51.0
a7 J— MR bem<t=
10cm m2 6.9 6.9




Ml RS EUE LT

A=A
X A
Al R =0 z B =
=7 J— | Fos | KUR-30 X 30
Wy RuEE L V1=0. 1775%16. 0=2. 84
gkip =7 Y — ~ |U-300
V2=0. 0551%36. 0=1. 98
V=2. 84+1.98=4. 82
4.8 m3
a7 U — MEE | K
Wy RuEE L V ={(1.40%1. 40%0. 05) + (0. 30%0. 17+0. 30%0. 25)
*0. 20}=0. 12
a7 — h 0.1 m3




VEIIE B AR AR

B S EEEL T
A=A
X g
A B AlEERR G L
B K7 A7 7V MR
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B

No. 0 — .08 — — B. P=BC. 1
No. 0+3. 0 3.00 .00 1.04 3.1
No. 1+16. 73 0. 00 .20 - - SP. 1
NO. 2 3.27 .10 2. 150 7.0
NO. 2+6. 50 0. 00 .40 — —
NO. 2+7. 50 1.00 .40 2. 40 2.4
NO. 2+9. 50 2,00 .40 2. 400 4.8
NO. 3+7. 50 0. 00 .00 — —
NO. 3+13. 47 5.97 .31 0. 155 0.9 |EC.1
NO. 4 6. 53 .18 0. 245 1.6
NO. 4+16. 4 16. 40 .00 0. 09 1.5
NO. 5 0. 00 .00 — —
NO. 5+9. 00 9. 00 .10 0. 050 0.5
NO. 6 11. 00 .00 0. 05 0.6
NO. 6+7. 20 0. 00 .00 - -
NO. 6+12. 66 5. 46 55 0. 275 1.5 |BC.2
NO. 6+16. 00 3.34 .00 0. 275 0.9
NO. 7 4,00 .00 0. 00 0.0
NO. 7+16. 75 16. 75 .22 0.110 1.8 |sp.2
NO. 8 3.25 .50 0. 360 1.2

N E 90. 97 27.8

& 90. 97 27.8




VEIIE B AR AR

@ B FEEYEEE L T
A= /AR X
ES 93
H B EAERR A L
JH ¥ a7 U — MR
WS 5 B (m) & (m) HE) e (m) I AE (m2) o=

No. 0+3. 5 — 2. 30 — —
No. 0+6. 5 3. 00 2.30 2.30 6.9

g F 3. 00 6.9

& 3 3. 00 6.9




= = = A
SR B miER R E
i B AEEEEE LT
A=R /AR oY
ES 93
H B EAERR A L
JH ¥ o T A7 7V MR BEBOE T t=5cm

"R e (m) i (m) FE R (m) i A% (m2) i =

No. 1+3. 70 — 0. 50 — —
No. 1+14. 30 10. 60 0. 30 0. 40 4.2
No. 1+16. 73 2.43 0.31 0. 305 0.7
NO. 2 3.27 0.28 0. 295 1.0
NO. 2+6. 50 6. 50 0. 20 0. 240 1.6
NO. 2+7. 50 1. 00 0.15 0. 175 0.2
NO. 3 12. 50 0.85 0. 500 6.3
NO. 3+7. 50 7.50 0. 46 0. 655 4.9
NO. 3+13. 47 5. 97 0. 00 0. 230 1.4
NO. 4 6. 53 0. 00 0. 00 0.0
NO. 4+16. 40 16. 40 0.20 0. 10 1.6
NO. 5 3. 60 0. 50 0. 350) 1.3

/N i 76. 30 23.2

& E 76. 30 23.2




FE Bl ERRALEE T

B R R

b
Gl B HAfr A A1 A F T
a7 Y — bk, 8k, A
I AL R PR m3 4.8 4.8
a7 Y — Nk, M, AL
PR m3 0.8 0.8
T AT 7V bk, WLPRE I m3 1.4 1.2 2.6




— A
fil B TER LB T
a7 o Al
X Sal
MBI R L N B =
T IR AL B Binar 7 V—FREEL LD
V=4. 82
=SSR N
PR, AP A 4.8 m3
R TR AL B ERMEUEE L LD
V1=0. 1
gy Y— g |7 U — MEERIEL LV
MR . AP A V2=6. 9%0. 10=0. 69
&t
V =0. 1+0. 69=0. 79
0.8 m3

OB AL

T AT 7 Rk
SRR A

TAT 7V MERBUE L L0
V=27. 8*0. 05=1. 39

1.4 m3




L] S
— BT AR E
fl Bl ERALEE T
Tay 7 o AN
X 93
Al sl FEE . 7\, ] B &
75 1L A UL B TAT 7V NEERIEL XV

T AT 7V Nk,
PURZE: s

V=23. 2%0. 05=1. 16

1.

2

m3







xd
42
ar

I8

%1



TR LR

aEtEL  OOE KM S XSy - HEHTRY
THX Sy - itk
i & Bl bl H ¥ HAL ¥ & ] o

s e !
T AT 7 v Nk

T HJE W<, 6m = 1

TIE A YIREC-40, t=35cm m2 136.

- AR BIIIREAM-30., t=15¢cm m2 124

AR EET A 3 t=5c

B m m2 118.
T AT 7w Nk

T MRE - W<, 6m = 1

A YIREC-30, t=10cm m2 146.

EIE] FARIE 7 A 21 t=3cm m2 141. ¢
T AT 7w Nk

T HE 1. 6m=W<2. 4m = 1

g YIREC-30, t=10cm m2 80.

xE AR 7 A =2 t=3cm m2 92.
avy ) — M

T A 1

- AR YIREC-30, t=15cm m2 2

27 ) — b | 18-8-25BB, t=10cm m2 2




B R R

FE OB T AT 7L MERET
Ok HE WAL 6m
Al B BT FEAR ar il & 3 )
T HIWEC-40, t=35cm m2 66. 6 69. 7 136.3
e RIFHAM-30, t=15cm m2 54.9 69. 7 124. 6
FABRIET A2 t=bc
#/E m m2 54.9 63.6 118.5




VEIIE B AR AR

i Bl 7T AT 7L MEET
a7 o
ES 93
Al BT B A
b5 ¥ BIFEC-40, t=35cm
HoR 5 B (m) & (m) HE) e (m) I AE (m2) o=

No. 6+12. 66 — .65 — — BC. 2
NO. 6+16. 00 3.34 .60 2. 125 7.1
NO. 7 4. 00 .60 3. 60 14. 4
NO. 7 0. 00 .93 — —
No. 7+16. 75 16. 75 .05 2. 490 41.7 |[SP.2
NO. 8 3.25 .05 1. 05 3.4

A 27.34 66. 6

& g 27. 34 66. 6




VEIIE B AR AR

i B 2 7T AT 7 MEET
A= /AR X
X 97
H LI J:)_%E%
i ¥ RIFRMEEM-30, t=15cm
WS 5 B (m) & (m) HE) e (m) I AE (m2) o=
No. 6+12. 66 — .55 — — BC. 2
NO. 6+16. 00 3.34 .50 2. 025 6.8
NO. 7 4.00 .50 3.50 14. 0
NO. 7 0.00 .38 — —
No. 7+16. 75 16. 75 .50 1. 940) 32.5 |[sp.2
NO. 8 3.925 .50 0.50 1.6
A E 27.34 54.9
& = 27. 34 54.9




VEIIE B AR AR

i Bl 7T AT 7L MEET

A= /AR X

ES 93

Al R F g

#H ¥ BABRIET A2, t=bem
HoR 5 B (m) & (m) HE) e (m) I AE (m2) o=

No. 6+12. 66 — .55 — — Be. 2

NO. 6+16. 00 3. 34 .50 2. 025 6.8

NO. 7 4. 00 .50 3.50 14.0

NO. 7 0. 00 .38 — —

No. 7+16. 75 16. 75 .50 1. 940 32.5 [Sp.2

NO. 8 3.25 .50 0.50 1.6
N 27.34 54.9
- 27. 34 54.9




VEIIE B AR AR

il B 2 7 A7 7L MEEEET
A=A St (i
X
Mo B TERE
Mo k& BI#C-40, t=35cm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B

NO. 1+3. 70 — . 60 — —
NO. 1+14. 30 10. 60 . 60 0. 60 6.4
NO. 1+16. 73 2.43 . 60 0. 60 1.5 [SP.1
NO. 2 3.27 .60 0. 600 2.0
NO. 2+6. 50 6. 50 . 60 0. 600 3.9
NO. 2+7. 50 1. 00 . 60 0. 60 0.6
NO. 2+14. 00 6. 50 . 60 0. 600 3.9
NO. 2+14. 00 0. 00 .50 — —
NO. 3 6. 00 .50 1. 500 9.0
NO. 3+7. 50 7.50 .50 1. 50 11.3
NO. 3+10. 00 2.50 .50 1. 50 3.8
NO. 3+10. 00 0. 00 .60 — —
NO. 3+13. 47 3.47 .08 1. 340 4.6 |[EC.1
NO. 4 6.53 .05 1. 065 7.0
NO. 4+16. 40 16. 40 . 60 0. 825 13.5
NO. 5 3. 60 . 60 0. 600 2.2

S G 76. 30 69. 7

= B 76. 30 69. 7




VEIIE B AR AR

fill Bl 7 AT 7L N T
A=A =t
X
gl Bl b A
i ¥ RIFAREAM=30, t=15cm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i A (m2) i B
NO. 1+3. 70 — .60 — —
NO. 1+14. 30 10. 60 .60 0. 60 6.4
NO. 1+16. 73 2.43 .60 0. 60 1.5 |sp.1
NO. 2 3.27 .60 0. 600) 2.0
NO. 2+6. 50 6. 50 .60 0. 600 3.9
NO. 2+7. 50 1.00 .60 0. 60 0.6
NO. 2+14. 00 6. 50 .60 0. 600) 3.9
NO. 2+14. 00 0. 00 .50 — —
NO. 3 6. 00 .50 1. 500 9.0
NO. 3+7. 50 7.50 .50 1. 50 11.3
NO. 3+10. 00 2. 50 .50 1. 50 3.8
NO. 3+10. 00 0. 00 .60 — —
NO. 3+13. 47 3.47 .08 1. 340 4.6 |EC.1
NO. 4 6. 53 .05 1. 065 7.0
NO. 4+16. 40 16. 40 .60 0. 825 13.5
NO. 5 3. 60 .60 0. 600) 2.2
/)N 7 76. 30 69. 7
& 3 76. 30 69.7




VEIIE B AR AR

fill Bl 7 AT 7L N T
A=A =t
X g
o Bl RE
W B EAEBRIET A3, t=bcm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B
NO. 143. 70 — .50 — —
NO. 1+14. 30 10. 60 .50 0. 50 5.3
NO. 1+16. 73 2.43 .50 0. 50 1.2 |sp.1
NO. 2 3. 27 .50 0. 500) 1.6
NO. 2+6. 50 6. 50 .50 0. 500) 3.3
NO. 2+7. 50 1. 00 .50 0. 50 0.5
NO. 2+14. 00 6. 50 .50 0. 500) 3.3
NO. 2+14. 00 0. 00 .50 — —
NO. 3 6. 00 .50 1. 500 9.0
NO. 3+7. 50 7. 50 .50 1.50 11.3
NO. 3+10. 00 2. 50 .50 1.50 3.8
NO. 3+10. 00 3. 47 .98 1. 240 4.3
NO. 3+13. 47 6. 53 .95 0. 965 6.3 |EC.1
NO. 4 16. 40 .50 0. 725 11.9
NO. 4+16. 40 3. 60 .50 0. 500) 1.8
NO. 5
b F 76. 30 63. 6
& 76. 30 63. 6




gL 9= =
| WEERFR
FE OB T AT 7L MERET
Ok 4B WL 6m
Gl B HAfr A A F T
Jens YI#EC-30, t=10cm m2 146. 5 146. 5
EQE] FRAEHRIEE 7 2 =1 t=3cm m2 141.3 141. 3




VEIIE B AR AR

il B 2 7 A7 7L MEEEET
Tua vy 7 o
X
A Bl A
Mo k& BI#C-30, t=10cm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B

No. 0+9. 06 — . 60 — — B. P+9. 06
NO. 1 10. 94 .25 1. 425 15.
NO. 1+3. 70 3.70 .15 1. 20 4.
NO. 1+14. 30 10. 60 .45 1. 300 13.
NO. 1+16. 73 2.43 . 36 1. 405 3. SP. 1
NO. 1+16. 73 0. 00 .65 — —
NO. 2 3.27 . b5 1. 600 5.
NO. 2 0. 00 .23 — —
NO. 2+3. 88 3. 88 . 60 1. 415 5.
NO. 2+11. 84 0. 00 . 60 — —
NO. 3 8. 16 .13 1. 365 11.
NO. 3+7. 50 7.50 .83 0. 980 7.
NO. 3+13. 47 5.97 .00 0. 915 5. EC. 1
NO. 4 6.53 .00 1. 00 6.
NO. 4+16. 40 16. 40 .29 1. 145 18.
NO. 5 3. 60 .35 1. 320 4.
NO. 5+9. 00 9. 00 .45 1. 400 12.
NO. 6 11.00 .bb 1. 50 16.
NO. 6+5. 20 5.20 . b5 1. 550 8.
NO. 6+7. 20 2.00 .45 1. 500 3.
NO. 6+8. 84 1. 64 .60 1. 525 2.
NO. 6+12. 66 0. 00 .40 — — BC. 2
NO. 6+13. 87 1. 21 . 60 1. 500 1.

/)N 7 113.03 146.

= B 113.03 146.




VEIIE B AR AR

il B 2 7 A7 7L MEEEET
A=A |
X
Moo EKE
Mk AR T A2 t=3cm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B
No. 0+9. 06 — .60 — — B. P+9. 06
NO. 1 10. 94 .25 1. 425 15. 6
NO. 1+3. 70 3. 70 .15 1.20 4.4
NO. 1+14. 30 10. 60 .45 1. 300) 13.8
NO. 1416. 73 2. 43 .36 1. 405 3.4 |sp.1
NO. 2 0. 00 .23 — —
NO. 2+3. 88 3. 88 .60 1. 419 5.5
NO. 2+11. 84 0. 00 .60 — —
NO. 3 8. 16 13 1. 365 11.1
NO. 3+7. 50 7. 50 .83 0.98 7.4
NO. 3+13. 47 5.97 .00 0.915 5.5 |BC.1
NO. 4 6. 53 .00 1. 000) 6.5
NO. 4+16. 40 16. 40 .29 1. 145 18. 8
NO. 5 3. 60 .35 1.32 4.8
NO. 5+9. 00 9. 00 .15 1. 400 12.6
NO. 6 11.00 .55 1. 500 16. 5
NO. 6+45. 20 5. 20 .55 1. 550) 8. 1
NO. 6+7. 20 2. 00 .45 1. 50 3.0
NO. 6+8. 84 1.64 .60 1. 529 2.5
NO. 6+12. 66 0. 00 .40 — — BC. 2
NO. 6+13. 87 1.21 .60 1. 500) 1.8
N E 109. 76 141. 3
& 3 109. 76 141. 3




e R
FE R 7T A7 MEET
B BE 1. 6m=W<2.4m

M B HLAL FEA

Jens YI#EC-30, t=10cm m2 80. 2

W
|

FRAEHRIEE 7 2 =1 t=3cm m2 92.9

o




VEIIE B AR AR

il B 2 7 A7 7L MEEEET
Tua vy 7 o
X
A Bl A
Mo k& BI#C-30, t=10cm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B

No. 0 — .62 — — B. P=BC. 1
No. 0+3.0 3.00 .62 1.62 4.9
No. 0+3.0 0. 00 .95 — —
No.0.7.5 4. 50 .65 1. 800 8.1
No. 0+9. 06 1. 56 . 60 1. 625 2.5
NO. 2+3. 88 0. 00 . 60 — —
NO. 2+6. 50 2.62 .85 1. 725 4.5
NO. 2+7. 50 1. 00 .85 1. 850 1.9
NO. 2+11. 84 4. 34 . 60 1. 725 7.5
NO. 6+8. 84 0. 00 . 60 — —
NO. 6+12. 66 3.82 .95 1. 775 6.8 |[BC.2
NO. 6+13. 87 0. 00 .60 — —
NO. 6+16. 00 2.13 .95 1. 775 3.8
NO. 7 4. 00 .95 1.95 7.8
NO. 7 0. 00 .62 — —
No. 7+16. 75 16. 75 .62 1. 620 27.1 |SP.2
NO. 8 3.25 .62 1. 620 5.3

S G 46. 97 80. 2

= B 46. 97 80. 2




VEIIE B AR AR

il B 2 7 A7 7L MEEEET
A=A |
X
Moo EKE
Mk AR T A2 t=3cm
HoR BB (m) M (m) LR (m) i FH (m2) i B
No. 0 — .62 — — B. P=BC. 1
No. 0+1. 5 1. 50 .62 1.62 2.
No. 0+1. 5 0. 00 17 — —
No. 0+3. 00 1.50 17 2. 170 3.
No. 0+3. 00 0. 00 .50 — —
No. 0+7. 50 4. 50 .20 2.35 10.
No. 0+8. 50 1.00 .20 2. 200) 2.
No. 0+8. 50 0. 00 .65 — —
No. 0+9. 06 0. 56 .60 1. 625 0.
No. 1+16. 73 0. 00 .20 — — SP. 1
NO. 2 3.27 .10 2.15 7.
NO. 2+3. 88 0. 00 .60 — —
NO. 2+6. 50 2. 62 .85 1. 725 4.
NO. 2+6. 50 0. 00 .40 — —
NO. 2+7. 50 1.00 .40 2. 400) 2.
NO. 2+9. 50 2. 00 .40 2. 400) 4.
NO. 2+49. 50 0. 00 .85 — —
NO. 2+11. 84 2.34 .60 1. 725 4.
NO. 6+8. 84 0. 00 .60 — —
NO. 6+12. 66 3.82 .95 1. 775 6.8 |BC.2
NO. 6+13. 87 0. 00 .60 — —
NO. 6+16. 00 2.13 .95 1. 779 3.
NO. 7 4.00 .95 1. 950 7.
NO. 7 0. 00 .62 — —
NO. 7+16. 75 16.75 .62 1. 620) 27.1 |sp.2
N E 46. 99 87.




VEIIE B AR AR

i Bl . 7 A7 7L NEET
A=RR/ AR Y ]
ES 93
bl R F g
b5 ¥ o FAERRIEE T R 22 t=3cm
WS 5 B (m) & (m) SERIE (m) I AE (m2) o=

NO. 7+16. 75 — 1.62 — — Sp. 2
NO. 8 3,95 1.62 1.62 5.3

N3 3,95 5.3

& oz 50. 24 92.9




A VA E %
| WEERFR
OB a7 U — MEEET
b
Gl B HAfr A A F i
- YI#EC-30, t=15cm m2 2.1 2.1
oy ) — Al | 18-8-25BB. t=10cm m2 2.1 2.1




VEIIE B AR AR

fE o Bl 3 s U — MEELET
A=RR/ AR Y ]
X Sal
Al B b A
JH ¥« UI#C-30. t=15cm
T BB (m) 1 (m) SEHJIE (m) i 4 (m2) o=
NO. 0+3. 5 — 0.70 — — Hfsf
NO. 0+6. 5 3. 00 0.70 0. 70 2.1 |Huft
7N E 3. 00 2.1
& g 3.00 2.1




VEIIE B AR AR

fE R 3y — MRET
WA=/ AR X
ES 93
Mo R 3 ) — RaE
#H ¥ : 18-8-25BB. t=10cm
WS 5 B (m) & (m) HE) e (m) I AE (m2) o=
NO. 043.5 — 0.70 — — Hifet
No. 0+6. 50 3.00 0.70 0. 70 2.1 | Huft
o 3.00 2.1
& 3 3.00 2.1




o2 I8 o Zamb



TR &

Tl 2%

aEtEL  OOE KM S FEX Sy - H B - O
TEHXSy : &tk
T Ff & Bl bl H ¥ HAL ¥ & ] o
a1 = 1
fxa T = 1
HHGERR T 1
7 [Ta 7Bk m 22.0




A
LB fa L
b
Gl B HAfr A A
HHEERER T 1y
7 [T a7 Bk m 22.0




Bl BaL
WA=/ AR X
ES 93

Al B BRHESER T e s

il

%
T

B [T ey 7 Bikk] H fL:m
Al P B & i

No. 0~No. 0+3. 0 3.0 | ZEqu

NO. 7~NO. 7+19. 5 19.0 | ZE40
7N 3 22.0
=) G 22.0




B Eit A E
#m Bl SHGERER T 0 v s
p57) ¥ [Ta vy 7 k] 100 m4

I

X

EMASEERF IOV (ER)

S=1./10
125 205 125
EMHGER IOy 180
(E&7nvy)
g
B I 2
100 450
550
ML FRFS 0 N B =
s [ 1 A=0. 55%100. 000=55. 000
55.0 m2
FEEREA A=0. 55%100. 000=55. 000
LA t=5cm
55.0 m2

SEGEEE R 7 v [N=50. 000
4

LA E R 1.=200
Omm, W=53Tkg/A 50 1




o5 317 B Rt T



TR LR

aEtEL  OOE KM S XSy - HEHTRY
THX Sy - itk
T #i & Bl S H ¥ HAfr W & ] o
B sl 1. =X 1
NI A T =X 1
) Gp-Cp—2E &AM (
B =b N AT ) m 122.0




Mo B =
] WEERFR
fi B EAIBGREM T
b
FA 1l PSS HAfr A A F
Gp-Cp—-2E +HEHAH(
B =b N AT FEHR) m 122.0 122.0




e E
i B ARG A
WA=/ AR X
ES 93
H B A= N AT
JH ¥ :Gp-Cp—-2E +-HhiEA H (k) B4 :m
il J=y o &= T
No. 0+7. 5~No. 1+16. 73 30.0 | &Ml
NO. 2+1. 0~NO. 2+5. 0 4.0 | A1
NO. 2+10. 0~NO. 6+16. 0 88.0 | Z=4Hl
7N = 122.0
& 2 122.0




o 4 I8 i
EXIES



TAEE SRR AR 2

aEtEL  OOE KM S FEXy BB - R
THX Sy - itk
T Ff & Bl bl H ¥ HAL ¥ & ] o
X [EiHR T = 1
(X EifR T = 1
FE#k. B, B=16cm  fL/H
T =X X R X i m 152.6
FE#k. B, B=16cm  f/T
Ao 2 N AXERR | [XH m 16.0




WEERFR
OB XE#R T
%

M B HLAL FEA Fifl

o

FE#. Afa, B=15em  ftA
1 m 76. 3 76. 3

FEHR, A, B=15cm ftH
~A 2 AR [ X




i B KRR
WA=/ AR X

ES 93

Mo B A X R

8k
Gy
3
s

R ¥ FERR. Bfh., B=16cm LA IXH {7 :m
) y= ¥ B i

NO. 1+3. 70~NO. 5 76. 3 e
/I i 76.3
= E 76. 3




B =
fill Bl KRR T
7uay 7 o A
X 97
gl B XA b X R
b5 ¥ EHR. B, B=15cm fiEHXH

A " X [ FH (m2)
0.15X76.30=11. 45

sy 11.45X1=11.5 11.5

1S = 11.5

& i 11.5




i B KRR

A =R/ Sy ]

ES 93

H UG SE W R T

8k
Gy
3
s

R ¥ FERR. Bfh., B=16cm LA IXH {7 :m
) y= ¥ B i

NO. 1+3. 70~NO. 5 76. 3 eyl
/I i 76.3
= E 76. 3




B =
fill Bl X T
=R R/ St (i
X 97
H B XA b X R
b5 ¥ EHR. B, B=15cm fiEHXH

N B X o fE (m2)
0. 15X 30. 00=4. 50
gl 4.50X1=4.5 4.5
/)N 7 4.5
& i 4.5




